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台北市⽴松⼭⾼級中學 104 學年度第⼀學期數學科  ⼀年級期末考試題卷 

              班級:         姓名:                座號:         

⼀、是⾮題：（共 20 分,每題 2 分） 

1. 若𝑎為正數，𝑓 𝑥 = 𝑎% 必為嚴格遞增函數或是嚴格遞減函數。 

2. 設𝑎, 𝑏, 𝑐	為正數，若	𝑎* > 𝑎, 則	𝑏 > 𝑐 。 

3. 若1 < 𝑎 < 𝑏	及 0 < 𝑥 < 1	，則	𝑙𝑜𝑔3𝑥 > 𝑙𝑜𝑔*𝑥 。 

4. 設𝑎, 𝑏, 𝑐	為正數，且	𝑎 ≠ 1，若𝑙𝑜𝑔3𝑏 > 𝑙𝑜𝑔3𝑐，則	𝑏 > 𝑐 。 

5. 若	23 = 97 	及	𝑏 = 	 𝑙𝑜𝑔83 ， 則𝑎 > 𝑏 。 

6. 若𝑓 𝑥 = :;

:;<=
	，則𝑓 𝑎 + 𝑓 1 − 𝑎 = 1 。 

7. 若𝑎, 𝑏, 𝑐	為正數，且	𝑏 ≠ 1，則	𝑎@ABC, = 𝑐@ABC3 。 

8. 若𝑎	為正數，	若	𝑙𝑜𝑔DE𝑎＝ − 2.789，則𝑎	在⼩數點第 2 位開始不出現 0 的數字及尾

數為 0.789 。 

9. 若函數	𝑓 𝑥 = 𝑙𝑜𝑔3𝑥，則對於所有的𝑥D, 𝑥=在𝑓 𝑥 的定義域，𝑓 𝑥 滿⾜

	D
=
𝑓 𝑥D + 𝑓 𝑥= ≥ 𝑓 %J<%K

=
	。 

10. 設𝑎	為正數，	𝑙𝑜𝑔DE	𝑎 與	𝑙𝑜𝑔DE
D
3
 的⾸數和為	−1 。 
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⼆、複選題 (共 15 分，每題 5 分，錯⼀個選項給 3 分，錯⼆個選項給 1 分，錯三個    

           選項以上不給分) 

1. 下列哪⼀個圖形與直線	𝑦 = 𝑥	恰交於⼀點？ 

   (A)	𝑦 = 2% (B) 𝑦 = −2% (C)	𝑦 = 2M% (D)	𝑦 = 𝑙𝑜𝑔=𝑥 (E)	𝑦 = 𝑙𝑜𝑔J
K
	𝑥 

 

 

2. 如下圖已知𝑦 = 𝑙𝑜𝑔3𝑥 及 𝑦 = 𝑙𝑜𝑔N𝑥 分別與 𝑦 = 𝑙𝑜𝑔*𝑥 及 𝑦 = 𝑙𝑜𝑔,𝑥 對稱於 

  	𝑥 軸，則下列何者正確？ 

(A) 𝑎 ∙ 𝑏 > 𝑐 ∙ 𝑑      (B) 𝑎 > 2 − 𝑏 

(C) 𝑏 > 𝑎 > 𝑑 > 𝑐								(D)	𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑 > 4 

(E) 𝑎 ∙ 𝑏 ∙ 𝑐 ∙ 𝑑 = 1 

  

 

 

3. 若𝑥 = 6=E，則下列哪些敘述為真？（𝑙𝑜𝑔DE2 = 0.3010, 	𝑙𝑜𝑔DE3 = 0.4771）  (A) 𝑥

為 15 位數  (B) 𝑥 為 16 位數  (C) 𝑥的⾸位數字 3  (D) 𝑥的⾸位數字 4  (E)	 D
		%		
	化為

⼩數後，在⼩數點後第 15 位始出現不為 0 的數字 
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三、填充題：（佔 65 分） 

第⼀部分 (每格 5 分,共 25 分) 

1.設𝑎
;
K − 𝑎

S;
K = 3，則	𝑎

7;
K − 𝑎

S7;
K =     (1)      。 

 

2.求
:	∙ :7

T
×(8D

W:
)ME.=Y× =

=Z
[

 =     (2)      。 

 

3.化簡 𝑙𝑜𝑔=5 +
D
T
𝑙𝑜𝑔=0.2 𝑙𝑜𝑔D=Y0.5 + 𝑙𝑜𝑔Y2 =     (3)      。 

 

4.化簡𝑙𝑜𝑔8( 7 + 40 − 7 − 40) =     (4)      。 

 

5. 設 8(@ABKT)+9(
]^_`a
]^_`7

) − 89 = (3% + 3M%) 求𝑥 =     (5)      。 

 

第⼆部分 (每格 5 分,共 40 分) 

1. ⽅程式(		D		
		=		
)% = 𝑙𝑜𝑔=𝑥	, (

		D		
		=		
)% = 𝑙𝑜𝑔J

K
	𝑥	, (2)% = 𝑙𝑜𝑔J

K
	𝑥	的解依序為 

𝑥 = 𝑎, 𝑥 = 𝑏, 𝑥 = 𝑐，求𝑎, 𝑏, 𝑐⼤⼩關係為     (A)      。 

 

2. 設	𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ ℝ	且𝑎𝑏𝑐 ≠ 0，若	83 = 27* = 6,7 	， 求	3,<*,
3*

=     (B)      。 

 

3. 設𝑓 𝑥 = T;<TS;

T;MTS;
		 , 𝑥 ∈ ℛ	且	𝑥 ≠ 0，若𝑓 𝑎 = 9	, 𝑓 𝑏 = 8，求	𝑓 𝑎 + 𝑏 =  (C) 。 
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4. 流⾔傳播數度極快,某位數學⽼師調查松⼭⾼中傳播⽅式，得到⼀個式⼦ 

𝑁 = 𝑀 1 − 9ME.TN ，其中𝑀代表松⾼的總⼈數，𝑁爲流⾔傳播了𝑑天後聽過這流⾔

的⼈數，根據這個式⼦，試問⼀則流⾔開始傳播⾄少     (D)      (取整數)天，

就會有超過90%的松⾼⼈聽過(𝑙𝑜𝑔DE3 = 0.4771) 。 

 

5. 𝑙𝑜𝑔DE𝐴 的⾸數與尾數恰為2𝑥=＋5𝑥 + 𝑘 = 0的兩根，求𝑘＝     (E)      。 

 

6. 𝑙𝑜𝑔J
K
𝑙𝑜𝑔T 3𝑥 − 1 > −1，求𝑥的範圍爲     (F)      。 

 

7. ⽅程式(𝑙𝑜𝑔DE5𝑥) 𝑙𝑜𝑔DE3𝑥 = 10之兩根為𝛼, 𝛽，則𝛼×𝛽＝     (G)      。 

 

8. ⼩華在銀⾏存款 10000 元，其存款的年利率為 12%，若每個⽉為⼀期，採⽤複利

計息，求⾄少    (H)   (取整數)年後本利和會超過 20000 元(𝑙𝑜𝑔DE2 = 0.3010)。  

N  0     1     2     3    4  5     6     7     8    9 

10 

11 

12 

13 

14 

0000  0043  0086  0128  0170 

0414  0453  0492  0531  0569 

0792  0828  0864  0899  0934 

1139  1173  1206  1239  1271 

1461  1492  1523  1553  1582 

0212  0253  0294  0334  0374 

0607  0645  0682  0719  0755 

0969  1004  1038  1072  1106 

1303  1335  1367  1399  1430 

1614  1644  1673  1703  1732 
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台北市⽴松⼭⾼級中學 104 學年度第⼀學期數學科  ⼀年級期末考答案卷 

⼀、是⾮題：（共 20 分,每題 2 分） 

1 2 3 4 5 

x x x x o 

6 7 8 9        10 

o o x x x 

⼆、複選題 (共 15 分，每題 5 分，錯⼀個選項給 3 分，錯⼆個選項給 1 分，錯三個    

           選項以上不給分) 

1 2 3 

BCE ABCDE BC 

三、填充題：（佔 65 分） 

第⼀部分 (每格 5 分,共 25 分) 

1 2 3 4 5 

36 
8
9 

4
9 

1
2 0 

第⼆部分 (每格 5 分,共 40 分) 

(A) (B) (C) (D) 

a > b > c 9 
73
17 4 

(E) (F) (G) (H) 

−3 
2
3 < 𝑥 <

10
3  

1
15 6 

 


